

## Батальон просит рубля

Брать деньги милиция уже умеет, пора научиться служить.

*Пришл в милицию новый сотрудник. Выдали ему форму, удостоверение и отравили патрулировать территорию. Проходит месяц, два - новенький не является даже за зарплатой. Все всполошились, давай его искать. Нашли. "Ты куда, - спрашивают, - пропал?" "Патрулировал, - отвечает". "А чего за получкой не идешь?". "А что, надо? - удивился тот. - Я думал, получил автомат - и вертись как хочешь..."*

Анекдот

*Пару недель назад в одном из радиointервью министр труда Александр Починок запнулся, когда отвечал на вопрос, как же получилось, что в России минимальная зарплата меньше официального прожиточного минимума? И вообще, может ли такое быть? Заминка чиновника длилась недолго. "Да, это так, - согласился министр и уверенно высказался в том духе, что всем, мол, давно известно - в России на зарплату никто не живет. И потому минималка - лишь часть тех денег, которые реально получает население... Есть даже коэффициент - 2,3, то есть на каждый рубль получки приходится 2 рубля 30 копеек, взявшиеся неизвестно откуда..."*

*Я слушал Починка и всл пытался представить, что там, в студии, не гражданский министр, а, скажем, кто-то из силовиков, например Владимир Пронин, главный в Москве по милиции. И вот: "Владимир Васильевич, - спрашиваю его в прямом эфире, - всем известно, в России на зарплату не прожить. Учитель, понятно, дайт частные уроки, врач практикует по выходным... А известно ли вам, откуда эти самые два рубля тридцать копеек к жалованию берут многие милиционеры ОВД "Останкино"? Или отдельного муниципального батальона ППС Северо-восточного округа?" Интересно, замаялся бы Пронин с ответом? Или, как Починок, бодро так: "Знаю, конечно! Тоже мне, бином Ньютона - каждый день, ровно в 16.00, они подъезжают к ВВЦ и собирают деньги - со всех, с кого могут..."*

*Конечно, Пронин так не ответил бы. А точнее, ответил бы совсем не так - немедленно вызвал бы всех своих замов и помощников, приказал разобраться в ситуации, назавтра доложить о принятых мерах... И очень удивился бы, когда, не по-военному переминаясь с ноги на ногу, ответственные лица растерянно сообщили, что дело на северо-востоке Москвы - полный швах. Всл бы ничего, но этих самых "некоторых" милиционеров, добирающих недостающие к зарплате рубли, обнаружилось что-то уж слишком много, и что с ними делать - неизвестно. Все варианты перебрали, а по-настоящему дельных лишь два.*

*Можно легализовать площадь перед ВВЦ как особую экономическую зону для отличившихся сотрудников, посылая их туда копить - с помощью граждан, разумеется, - на сытую старость. Главный плюс предложения - зона уже создана руками самих же энтузиастов в погонах, осталось лишь подбить кое-какие документы. Не говоря уже об экономии средств: во время поощрительной командировки сержантам и офицерам можно не платить зарплату. Есть однако и минус: у граждан не окажется с собою столько денег, они перестанут посещать выставку, у коммерсантов тоже не окажется, те закроют павильоны, ВВЦ прогорит, подаст в суд, выиграет дело... Кончится тем, что зона сыграет в ящик. Ещл заваyka: Грызлов с Лужковым вряд ли утвердят проект, а то и снимут с должности самого Пронина...*

*Второй вариант не менее радикальный, скорее всего именно на нлм и остановились бы полковники-помощники и замы-генералы. Оставить площадь как она была. А вместо оргреформы потряхнуть местное отделение милиции с муниципальным патрульным батальоном в придачу на предмет неформального общения с населением, включая тружеников малого и среднего бизнеса. Потому что, если этого не сделать, особая экономическая зона у выставки наконец организуется сама, окончательно и бесповоротно. Лужков об этом всл равно узнает, найдутся и те, кто доложит министру... И опять, Владимир Васильевич, спросят с вас... Скажите, оно вам надо?*

*Подумал бы тогда г-н Пронин, постучал задумчиво пальцами по столу и, может быть, решил бы, что и правда последний вариант лучше. "А ну-ка расскажите мне обо вслм поподробнее", - уже спокойно попросил*

бы он. И ему рассказали бы...

\* \* \*

Площадь перед Всероссийским выставочным центром охраняется несколькими подразделениями милиции.

Во-первых, прямую ответственность за правопорядок здесь несет отдельный муниципальный батальон патрульно-постовой службы Северо-Восточного административного округа, расквартированный на Ярославском шоссе. Существуют маршруты, по которым мобильные группы этого батальона ежедневно объезжают территорию, следя за соблюдением гражданами чистоты помыслов и поступков, проверяя регистрацию у приезжих и документы у подозрительных лиц.

Экипаж "муниципалов" состоит обычно из трех человек - одного милиционера-водителя и двух инспекторов. Вообще же, кто помнит, несколько лет назад муниципальную милицию в городе разогнали, однако батальон на Ярославке почему-то оставили, доверив ему в том числе и площадь перед ВВЦ. Считается, что милицейское двоевластие на площади началось именно с этого решения властей...

Потому что ту же самую территорию своей считает и отдел внутренних дел "Останкино"! Его мобильные экипажи совершают точно такие же маневры, оперативники уголовного розыска работают на той же "земле", а участковые вышагивают километры всл по той же части города.

Впрочем, о том, чтобы стражи порядка вдруг что-то между собою не поделили, до сих пор слышать не приходилось: они сосуществуют мирно, как и подобает настоящим коллегам. Тем не менее незаметная со стороны иерархическая разница между "муниципалами" и "останкинскими" всл же есть. Ел знают не только сами сотрудники, но и те, кто по характеру своей работы и в дождь, и в снег вынуждены торчать на площади, играя роль распространителей приглашений в павильоны ВВЦ. Это обычные зазывалы.

Кстати, именно они - ещл одни герои этой занимательной истории. Герои к тому же скромные, не претендующие на всю полноту власти в районе, не располагающие ни личным табельным оружием, ни даже героического размера зарплатами. Зазывала - человек маленький и жив лишь тем, что раздаел снующим по площади москвичам и гостям столицы разноцветные бумажки: приходи те... у нас скидки... распродажа... Кто хочет - берел, кто не хочет - понятно, нет.

Ещл один немаловажный момент: зазывалы хоть люди по сравнению с олигархами небольшие, однако в некотором роде тоже бизнесмены. За каждого посетителя хозяин фирмы должен благодарить именно их - мокнущих под дождем, мрзнущих на морозе, дуреющих от летней асфальтовой жары. И благодарность хозяина - лучшая награда для зазывал. Пять человек пришли - вечером пять у.е. в кармане, десять - ещл лучше... Хлеб этот нелгкий, на минуту отойдеш с места, пропустишь людей - считай, потерял деньги... Отметим себе это условие, ниже оно станет одним из ключевых...

Так вот, на пяточке перед входом на ВВЦ зазывалы уже давно отличают "останкинских" от "муниципалов" исключительно... по суммам, которые приходится отстлгивать каждый божий день. Мол, если просят 500 - это из ОМБ ППС, если только 100 - из ОВД "Останкино". Всл просто, как в "Кин-дза-дзе": "Видишь, синий огонк? Значит, я пацак. А у него зеллный - он ча тланин. Вот и вся разница, родной...". А как иначе, если одна и та же форма, оружие и погоны?

Почему так повелось и кто установил таксу - это, как говорится, кануло в Лету, но только факт остаелся фактом. Мелькают лица, имена, звания, неизменными остаю тся суммы.

\* \* \*

Те ребята, о которых наш рассказ, - в штате серьезной фирмы, арендующей почти половину одного из павильонов ВВЦ. Фирмы, имеющей все виды лицензий на свою коммерческую деятельность, регулярно выплачивающей налоги, предоставляющей своим сотрудникам рабочее место, форменную одежду и, конечно же, гарантирующей (???) безопасность. Это я к тому, что собственная secret service - удовольствие в наше время не из дешлвых, но у наших коммерсантов есть и она.(???) Увы, подозревать сотрудников в нерадивости или плутовстве - одна из ел задач... Поэтому, когда в ноябре зазывалы вдруг рассказали, что последние пять месяцев за место у входа на выставку они платят милиции деньги, и очень попросили начальство эти расходы компенсировать, им сначала не поверили. Решили, что парни просто начали отлынивать и таким образом задумали "развести" своих боссов на лишние деньги. А иначе почему всл это время молчали?

Разговор начистоту объяснил многое. Летом поток посетителей ВВЦ раз в десять больше, чем зимой, соответственно, и доход каждого из распространителей тоже выглядит внушительнее. Поэтому в той, летней, ситуации скинуться по сто рублей с носа "на ментов" было делом плывым, заработки могли доходить и до тысячи рублей в день. Теперь же зима, людей совсем мало и "отстлгивать" стало просто накладно... Вот они и пришли с просьбой: или как-нибудь договориться с органами, "чтоб не трогали", или взять оплату на себя... "СЧТ" оказался не маленьким:

1. Наряд муниципальной милиции - 500 рублей в день.
2. Наряд ОВД "Останкино" - 100 рублей в день.
3. МОБ СВАО (некий Влад, личная члрная "Волга" 2410, иногда серый милицейский автобус) - 250 рублей в неделю.
4. ОВД "Останкино" (некий Николай, служебный "Шевроле", рыжие чехлы) - 150 рублей в день.
5. Участковый (обычно Юрий Уткин, ВАЗ 21099, тлмный металл) - 800 рублей в неделю.
6. Командиры рот "Останкино" - 600 рублей, воскресенье.

"Договариваться" с органами коммерсанты не стали - и так было ясно, что в любом случае впереди если не война, то много неприятных минут уж точно. Будешь платить - у самопальных мытарей аппетита как на дрожжах, а не будешь... Людей просто начнут забирать в отделение - всл туда же, в "Останкино". Проверка паспортного режима, выяснение личности, "проставание к гражданам" - был бы человек, а статья найдлтся... Речь шла уже не о том, что надо выручать попавших в милицейские тиски зазывал, - под угрозой вдруг оказался и весь бизнес в целом. Так из-за небольшой шестерлнки обычно стучит и новенький двигатель...

Вызов был принят, план появился сразу. Для его выполнения нужны были два условия. Первое - надлжные союзники. Второе - решимость всех сотрудников фирмы идти до конца. То есть до победы...

\* \* \*

Как это ни странно, выступить против милиции коллектив компании согласился сразу, терять хорошую работу не хотелось никому. А вот вопрос союзников вызвал серьезные споры. Поди, например, разберись, начальник останкинского ОВД - он нам кто, союзник или нет? Ведь если человек не в курсе, что творят на территории его сотрудники, то какой он начальник? И что в этой ситуации вообще сможет? А если, не дай бог, и он, что называется, "в деле" и потому смотрит на всл сквозь пальцы? Или взять командира муниципального батальона - те же вопросы! Нет, действовать предстояло грамотно, сначала оценить ситуацию, а затем правильно расставить на поле фигуры и... восстановить справедливость как минимум. И как максимум - навсегда, хотя бы на этой одной отдельно взятой московской площади...

В чем не было никаких сомнений, так это в том, что операция будет обязательно проведена, и в управлении собственной безопасностью по Северо-Восточному АО кел подготовке отнесутся со всей серьезностью. До местного УСБ от выставки - семь минут езды на машине...

Забегая вперед, оговорюсь, что даже у выдавших виды оперов-уэсбэшников, организовавших в прошлом году 12 успешных операций по задержанию коллег-взятчиков и вымогателей, глаза на лоб лезли от того, что на протяжении недели они наблюдали через мощную оптику видеокамер. "Да сколько же вас тут!" - это они не про голубей на пяточке перед ВВЦ. Есть идеи, о ком шла речь?

Камеры и микрофоны, расположенные в спецавтомобилях и на куртках сотрудников фирмы, бесстрастно фиксировали всл, что сочли нужным сообщить о себе, сволм начальстве и о жизни вообще не поддающиеся подсчлту сержанты, старлеи, капитаны, майоры. Одни только диалоги, закончившиеся торжественным вручением собеседнику "при исполнении" денежных купюр, еле уместились на трлхчасовой кассете.

Вообще же, и сами опера, и служба безопасности коммерсантов поражались, насколько уверенно, не боясь ни бога, ни члрта, вели себя все те, кому, возможно, ещл предстоит серьезно расстроиться при даче показаний в новеньких кабинетах УСБ на улице Вешних Вод. Ну да ладно, всл ещл впереди. А на момент сълмок сидящих в засаде интересовало другое.

В первую очередь хотелось понять, насколько серьезен нарыв. Это показали уже первые три дня, когда "засветились" все - от участкового до "муниципалов" и собственно "останкинских". Наживкой стала

"легенда": под прикрытием УСБ одному из зазывал следовало грустно сообщать подруливающим стражам порядка, что денег нету... или есть, но не та сумма, которую просят, а меньше...

**День первый. Милицейский "Соболь" у2067. Неопознанный капитан ОМБ ППС, участковый капитан Юрий Уткин. Первый хочет 500 рублей, в второй - 800.**

Агент: Товарищ капитан! Никак у нас не получается! Больше пятисот не получается... Нам сегодня начальство дало четыреста... И говорят - вс!

Капитан: Что я тебя - буду трясти как грушу? Что ты предлагаешь? Или опять ругаться, фамилию переписывать?

Агент: Нет, мне это на х... не надо!

Капитан: И мне!

Агент: Помнишь, у нас летом такая история была, мы из своего кармана платили, только чтобы денег заработать?

Капитан кивает - мол, помню! Потом продолжает: Значит, сейчас начальство согласно. На сколько? На четыреста, правильно?

Агент кивает. Подходит участковый: Где Саня?

(Он имеет в виду еще одного зазывалу. - Авт. )

Агент: А он меня попросил вс! отдать. Договаривались на восемьсот. На восемьсот же договаривались?

Участковый: Да, да.

Агент: Это просто Саня "выбил" за месяц, месячные тебе... Сейчас сразу и отдам.

Участковый: Лады, давай, отдавай восемьсот.

Агент: Здесь восемьсот.

(Передает деньги.)

**День второй. Милиционеры хотят 500 рублей.**

Сегодня своими взглядами на жизнь с зазывалой поделились четверо других сотрудников того же батальона ППС, что и накануне. Съёмка велась двумя камерами - одну из них капитан по имени Игорь вдруг заметил, но, странное дело, капитана это очень развеселило! "Вас снимает скрытая камера! - вслух захохотнул он и показал пальцем на затаивших дыхание оперативников. Мысль о том, что вс! не так уж и смешно, офицеру и в голову-то не пришла... Как, впрочем, и никому из его коллег, стоявших рядом. На своей территории все они чувствовали себя в полной безопасности и явно не тревожились ни о чём...

Я вынужден извиниться за то, что привожу лексические обороты, которые в русском языке считаются ненормативными. Исключать их совсем - не хочется, ведь лексика тоже немало скажет о человеке, особенно если он естествен и не играет на публику...

Агент: Ну чего... нету, вообще... (Картинно разводит руками.)

Игорь (с обидой): Как так?

Агент: А вот так. Начальство говорит, мы ничего противозаконного не делаем...

Игорь: Опять началось?

Агент: Да, опять началось... Я говорю (начальству. - Авт. ), вы поймите, нас будут всех забирать...

Игорь обращается к стоящим рядом милиционерам. Что ж, давай тогда забирать...

Неопознанный милиционер слева: Давай, х...и делать!

Агент (плаксиво): Не-е, так не надо тоже... День уже заканчивается. Начальство нам не дало (денег. - Авт. ), понимаешь! Вот мы из своего кармана наскребли четыреста рублей - вот на это пойдете?

Игорь: Почему - четыреста?

Агент: Да потому что!

Игорь: Если всегда пятьсот, то почему сейчас - четыреста? Не логично как-то, верно?

Агент: Игорь, и что делать?.. Ты пойми, из своего кармана берем, чтобы хоть немного заработать, чтобы нас никто не трогал, в отделение не забирал!

Игорь: Знаешь, я же тебе не рассказываю, что я до обеда стоял х... знает где и не заработал денег вообще! Стоял, охранял...

Агент: И неужто никого сегодня не цепанул?

Игорь: Никого! Я стоял... там вообще никого нет! И вот я там стоял до двух часов... Я же тебе не говорю, ты б туда пришел, привел бы чурок человек сорок! И вс! И мы б тебе скидочку сделали бы - 100 рублей! А так какая-то х...ня нездоровая пошла! ... Нам проще, мы всех сейчас к е...ям по всякой х...не оформить, (???) по санитарии, например...

Агент: Мы не делаем ничего противозаконного, понимаешь?

Игорь: Может быть...

Агент: А начальство спрашивает, за что они вас могут забрать?

Игорь: За приставание к гражданам!...Этого достаточно, это уже мелкое хулиганство!...Ладно, сейчас пусть будет четыре (сотни рублей. - Авт. ), а со следующей смены будем определяться, решать...

Агент: Понимаешь, из своего кармана достаем деньги...

Игорь опять обращается к соседу: Ну чего, так определяемся, Серж?

Сосед Сергей: Наверное, да!

(Передача денег.)

Игорь: А со следующей смены прямо с утра будем определяться.

Агент: Что, утром приедете и нас всех заберете, что ли? Ну нету ни рубля!

Игорь: Значит, будете работать внутри выставки!

Агент: А конкуренты будут здесь стоять, да?

Игорь: Будут! Он (в смысле бог! - Авт. ) вс! видит! Менту да!шь - что богу да!шь!

Для оперов из УСБ этот диалог был интересен по двум причинам. Во-первых, в нм фигурировали дензнаки, перекочевавшие из кармана агента в карман милиционера. А во-вторых, впервые за вс! время засады были наконец озвучены отдельные принципы взаимоотношений некоторых граждан в серых шинелях с их покровителями. Правда, пока небесными... С земными ясности вс! ещ! не было. Впрочем, и операция ещ! только начиналась.

**День третий. "Соболь" у2284 99RUS, неопознанный сержант, водитель по имени Валера. Хотят 500 рублей.**

Сержант: По большому сч!ту один х..., решаем мы - стоять вам здесь или нет... Ладно, все хорошие дела делаются с утра. С утра выйдем и поговорим предметно. С Валерой (водителем. - Авт. ) походи поздоровайся.

Агент: При ч!м здесь - с утра?

Сержант: Следующую смену с утра здесь будет командир взвода. ... Ладно, иди к Валерке, с той стороны

зайди.

Агент: Я не знаю, кто он такой.

Сержант: Вон он сидит (в машине, за рулем. - Авт. ).

Агент: А ему бабки отдать?

Сержант: Да!

(Передача денег.)

Обещанный "командир взвода" с утра почему-то не подъехал, а жаль, к разговору были готовы сразу несколько агентов. И сразу несколько камер. Хотя и этот день принёс результат: если сержант ссылается на командира - возможно, это уже та самая "вертикаль". Или просто блеф, заурядное прикрытие? Чтобы это увидеть, получить если не прямые, то косвенные свидетельства, "легенда" "агента" с этого момента слегка дополняется - мол, ваше начальство с нашим договорилось...

**День четвертый. Два неопознанных капитана милиции и сержант-водитель. Хотят 500 рублей.**

Агент: Вот четыреста рублей, из своего кармана! И всё...

Сержант: Не-е... Вот у меня там два капитана ходят, аж два! Я их сейчас позову.

(Достаёт рацию, вызывает: "Подойди!". Подходит капитан 1.)

Сержант (ябедничает): Вот, говорят, только четыреста. Денег нет, начальство не даёт...

Капитан 1: А что сейчас мешает?

Агент: Да ничего не мешает. Забирать не надо только нас.

Капитан 1: погоди, тебя как зовут?

(Агент представляется по имени.)

Агент: А вас?

Капитан 1: Игорь... Ситуация какая... Если уж так заведено, значит, заведено!

Агент: А начальство знаешь, что говорит? Мы с вашим начальством договорились! И вы не должны сюда больше приезжать и с нас брать деньги!

Капитан 1 (убеждённо): Но с нашим начальством никто не договаривался! Если бы договаривались, то нам бы уже звонили сюда! Нам бы сказал, ребята, не лезьте туда - начальник наш (сказал бы. - Авт.)!

Отходит к капитану 2, который сидит в милицейском "Соболе".

Капитан 1: Я ему (агенту. - Авт. ) сказал... Мы следующий раз приезжаем с утра. Если они, как говорится, тупят, вопрос ни х... не решаю, упираю рогом и всё такое, просто берите все отгул, выходной делаете...

Уже что-то. Подождём ещё, послушаем. "Отгул" для зазывал - катастрофа... И тут случается непредвиденное. Два капитана забирают свои четыреста и уезжают, а вместо очередных милиционеров, к агенту подходит человек в гражданской одежде! И похоже, они знакомы!

Агент: Здорово, дружище! Денег нет! Не знаю, где взять... Пятьсот рублей никак не получается. Я вижу, ты здесь давно ходишь, но я сам боюсь к тебе подходить и сказать, потому что опять возьмёшь и заберёшь...

Человек (твёрдо): И сделаю!

Агент: За что, дружище? А чего сегодня-то по гражданке (в смысле, почему не в форме. - Авт. )?

Человек: В отпуск уйду!

Агент: В отпуск? Решил перед отпуском маленько денег наколбасить? Но нету... Вот собрали четыреста рублей со всех.

Человек: Что ты меня-то разводишь?

Агент: Да никого я не развожу! На х... нам разводить-то, сейчас возьмите нас всех, заберите в отделение... А начальство говорит, за что? Мы законной деятельностью занимаемся, за что мы платим? И вообще, они, знаешь, что говорят? Что ваше начальство с нашим договорилось!

Человек: Не знаю! Вот когда мне скажут, знаешь, там такие ходят, ты к ним не подходи, там всё нормально...

Агент: А чтобы вы нас не трогали, мы из своих карманов взяли и собрали пятьсот рублей... Сто надо останкинским отдать, а четыреста - вам.

Человек: Понимаешь, здесь просто не резон. Если сейчас я сотку потеряю, то я её из своего кармана выдам. Мне это не надо!

Агент: Но если вы с нас берёте пятьсот, то вы начальнику не все же пятьсот отдаёте, правильно?

Человек: Неправильно! Там уже разборки свои идут. Если я сейчас возьму с тебя меньше, значит, я ему отдам свои бабки. Как по мне, так лучше бы тебя здесь совсем не было! А когда мне начальство скажет, вот ребята - не трогайте их, вопросов нет! А пока... Здесь уже всё за нас решено давно. Мы маленькие люди, мы просто разруливаем такую тему! Начальник сюда не пойдёт, он пошёл меня. ... Ты, давай, здоровайся, и ладно...

\* \* \*

...К концу недели всем наблюдателям стало банально скучно, оператор откровенно зевал, оперативники прослушивали разговоры "агентов" с милицией сквозь полудрёму. Семь дней подряд одно и то же: очередь за деньгами, кивки в сторону начальства - то останкинского, то батальонного... И как по часам, в 16.00 "Соболь" ОМБ, чуть позже участковый, а как смеркается - ОВД "Останкино". "И что, всех их будем брать? - невесело усмехнулся однажды уэсбэшник. - Да на это месяц нужен! И людей немерянно...". Брать решили пока не всех, а только некоторых, и чтобы особо не тянуть, уже завтра. Первыми попались "муниципалы".

Капитан Чупырин Дмитрий Владиленович, инспектор. Денег при себе имел немного, после контрольного пересчёта требовал аккуратно сложить их обратно в бумажник и так подшить к делу. В момент задержания пробовал вызвать кого-то по рации, делал вид, что не понимает, в чём дело, - в общем, я - не я и лошадь не моя... Рацию пришлось отнять. В УСБ стал вести себя сдержаннее, осознал, что всё очень серьёзно.

Сержант Жиленков Алексей Владимирович, милиционер-водитель. Изъято три тысячи рублей, взял на себя сто рублей, валявшиеся в кармане двери "Соболя". Сказал, что деньги остались от обеда.

Сержант Беляков Валерий Николаевич, милиционер-водитель. На просьбу показать все деньги, сперва вытащил три тысячи рублей. На повторную, более настойчивую, просьбу не отреагировал, обыск перенёс мужественно, особенно когда из его карманов выудили две пачки смятых купюр, в том числе и валюту. Там оказалось ещё около четырёх тысяч деревянных, валюту УСБ не интересовала. В одной из этих пачек и обнаружили меченые деньги...

В момент, когда заканчивалась процедура досмотра и изъятия вещественных доказательств, на мобильный агенту УСБ позвонил участковый и назначил встречу. Сил ни на него, ни на кого-либо ещё в тот вечер уже не было, оперативники решили пока закончить с этими тремя, а там видно будет...

И последнее. Ничто из представленного в этой публикации тайной следствия не является - в настоящий момент Останкинская межрайонная прокуратура г. Москвы возбудила и расследует только одно уголовное дело в отношении Валерия Белякова. Жиленков и Чупырин фигурируют в нём лишь как свидетели. Но ни им, ни тем, кто вдруг узнает себя на представленных фотографиях или, ещё лучше, себя не узнает, УСБ северо-востока особо расслабляться на площади у ВВЦ не советует. А "пятачок" перед входом им лучше и вовсе обойти стороной, а кто не заметил смены власти, как говорится, на улице Вешних Вод не виноваты.

Впрочем, в УСБ надеются, что и начальник ОВД "Останкино", и комбат ППС во всей этой истории ни при

члм, и значит, у закона, по-прежнему, есть шанс. И у них, между прочим, тоже.

А кстати сказать, разогнали же в своё время Сокольническое ГАИ и одно из отделений милиции на Тверской... В полном составе. Говорят, что и Пронин на такие вещи крут.

Версия Владимира Антонова

Автор: Артур Скальский © Агентура.RU ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 2566 31.01.2003, 20:41 📄 194

URL: <https://babr24.com/?ADE=5826> Bytes: 24525 / 24378 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)